
ponedeljek, 25. 3.,
Gospodovo 
oznanjenje,
liturgično praznov. 23. 3.

BATUJE ob 8.00 od 7.40 spoved
za † Zorana Krušča, Batuje 15
v LOGU ob 19.00 
molitvena devetdnevnica in priprava na birmo

torek 26. 3.,
Evgenija,
mučenka

KAMNJE ob 19.00 devetdnevnica, od 18.30 spoved
za † Viktorja Čermelja, Vrtovin 10a
V BATUJAH ob 19.00 molitev za † Ireno

sreda, 27. 3.,
Peregrin,
redovnik

V Logu spoved od 9. do 12. in od 15. do 18. ure.
ČRNIČE ob 19.00 devetdnevnica, po maši možnost za spoved
v čast Materi Božji v zahvalo in priprošnjo, p. n. Ravne
v Šempetru: za † Antona Možina, Kamnje 6a

VELIKI 
ČETRTEK, 28. 2.,
Milada,
devica

ob 10.00 krizmena maša v Novi Gorici
KAMNJE ob 18.30  po bogoslužju molitev pri božjem grobu
za ††  Antona in Slavko Možina, Potoče 24
BATUJE ob 20.00   po bogoslužju molitev pri božjem grobu
za ††  Ivana Masla in druge †† batujske duhovnike 

++ VELIKI
PETEK, 29. 3,
Bertold,
redovnik

ob 15.00 v Batujah, Črničah in Kamnjah molitev križevega pota
KAMNJE ob 18.30
BOGOSLUŽJE VELIKEGA PETKA
ČRNIČE ob 20.00
BOGOSLUŽJE VELIKEGA PETKA

VELIKA
SOBOTA, 30. 3.,
Amadej Savojski, 
vojvoda

blagoslov ognja: 
Kamnje ob 6.30; Selo 7.00, Batuje 7.30, Črniče 8.00, Ravne 8.20
blagoslov jedi: Guštini 13.15, Vrtovin 13.30, Potoče 14.00, Skrilje 14.30, 
Kamnje 15.00, Gojače 15.30, Selo 16.00, Malovše 16.00, Batuje 16.30, 
Črniče 16.30, Ravne 17.00.
BATUJE ob 18.30   VELIKONOČNA VIGILIJA
za †† Mimico in Vekoslava Čebrona, Batuje 66
KAMNJE ob 20.30
VELIKONOČNA VIGILIJA  in procesija
za †† Judito Nusdorfer, Vrtovin 26a, 1. obl.

premik ure naprej na poletni čas
VELIKONOČNA
NEDELJA, 31. 3.,
Benjamin,
diakon, mučenec

ČRNIČE ob 5.00 VELIKONOČNA VIGILIJA in procesija
na čast Materi Božji v zahvalo in priprošnjo za novo 
življenje p. n. Črniče 25
KAMNJE ob 8.00
za župnijo
BATUJE ob 10.00
za † Anico Mrmolja, Batuje 77a
KAMNJE ob 10.30
za †† Franca Kravosa in †† starše Kante, Skrilje 77

 Za konec
SE ZGODI – »Kaj ste nori?! Napačen zob ste mi izpulili!« zavpije policist na zobozdravnika. 
»Ja, in? Se vam še ni zgodilo, da ste kaznovali napačnega?«

Na velikonočni ponedeljek svete maše: 8.00, Kamnje, 10.00 Log, 16.00 Sveti Pavel; 19.00 Črniče.

j p p p j p
»Ja, in? Se vam še ni zgodilo, da ste kaznovali napačnega?«

Na oslu

Naša pot v Jeruzalem se končuje. Smo pri mestnih vratih. Kar ti 
ni uspelo v letošnjem postu, sedaj lahko zares nehaš držati pri sebi. 
Vse, kar je ostalo prazno, je lahko priložnost. Gospod potrebuje tvo-
je neizpolnjene zaobljube, tvoje podrte načrte, tvoje slabe občutke.

Jezus v Jeruzalem ni vstopil z močjo. Tudi tebi ni treba; Jezu-
su ni uspelo vsega postoriti, številnih bolnih ozdraviti, učencev 
vzgojiti … Tudi tebi ni treba vsega postoriti. Kar pojdi, kar odpravi 
se. To je tvoj osel v tebi. Gospod ga potrebuje.

Vsak izmed nas nosi v sebi oslička. Privezan je. »Odvežita ga 
in pripeljita.« Plašen je, neizkušen v služenju. Včasih je nerazu-
mljivo trmast. A vendar pripravljen.

Jezus potrebuje tega tvojega osla, da ga ponese med ljudi. Po-
trebuje le tvojo pripravljenost. Ko boš sprejel njegovo povabilo, 
bo tudi tebe odvezal. Saj največkrat niti ne veš, da si privezan. 
Koliko strahov te še vedno oklepa.

Mi smo osliček, na našem hrbtu želi Jezus danes potovati v 
sodobni Jeruzalem. Na izbiro imaš, ali boš le med opazovalci ob 
poti. Priča nekemu slovesnemu vhodu. Ali se mu boš pustil odve-
zati in mu boš dal na voljo svoje občutke manjvrednosti, nespo-
sobnosti. Prav takega osla Gospod potrebuje.

Ja, res. Vsako veliko noč lahko ostanemo opazovalci. Nekaj 
naredimo, da bi imeli nekaj zase. In potem gremo po starem 

naprej do svežih novic in govoric. Osel 
v nas pa ni izpolnil svojega poslanstva. 
Lahko pa letos zamenjaš vlogo. Privo-
ščim ti. Morda se ti zdi ta primera z 
oslom le poučna zgodbica. Pa ni. Zelo 
resna je. Veliki teden te lahko nauči, 
po kom Bog rešuje svet tudi danes. Ali 
še verjameš v njegov načrt? Potrebuje 
slabotne ljudi, da premaga moč. Pusti 
se mu odvezati, da te uporabi za svojo 
pot, eno in edinstveno pot.

župnik

»Pojdita 
v vas, ki 
je pred 
vama. Takoj 
ko pride-
ta vanjo, 
bosta našla 
privezanega 
oslička,  
na katerem 
še nikoli ni 
sedél noben 
človek. Od-
vežita ga in 
pripeljita.« 
Mr 11,2

Odlomki Božje 
besede na 
velikonočno 
vigilijo:
1 Mz 1,1–2,2
1 Mz 22,1–18
2 Mz 14,15–15,1
Rim 6,3-11
Mr 16,1–7

cvetna nedelja
24. marca, 11/24



Veliki petek
Pri  večernem  bogoslužju  častimo  
križ;  ni svete maše, hranimo se z Bož-
jo besedo  in  svetim  obhajilom.  Cer-
kev  bo  čez  dan  odprta  za  obisk  
in  molitev.  Ta  dan je strogi post. 
Ob uri Jezusove smrti vabljeni k mo-
litvi križevega pota, še posebej tudi 
otroci.

Velika sobota
Svoje  domove  ta  dan  posvečuje-
mo  z  blagoslovom ognja  in jedi. Pri-
nesite ogenj in polepšajte dan zlasti 
starejšim in osamljenim. Naj velika 
noč ne ostane samo pri blagoslovih, 
pojdimo k vigiliji, k obnovitvi našega 
krsta. Zgolj blagoslovi nas ne bodo 
peljali preko krsta in preko smrti.

Velikonočna vigilija
Je daleč najpo-
membnejše bogo-
služje in srce vse-
ga leta, bedenje v 
velikonočno jutro. 
Prinesite s seboj 
zaščitene svečke 
(na voljo bodo tudi  
ob  vhodu),  pazi-

mo,  da  z  voskom  čim manj uma-
žemo klopi in tla. V Batujah začnemo 
s sončnim zahodom, nadaljujemo 
v Kamnjah. Lepo vabljeni k slovesne-
mu jutranjemu bogoslužju v Črničah 
ob 5. uri. Potrudite se tudi otroci in 
mladi, čeprav bo zaradi premika ure 
še krajša noč. Vabljeni, da pot okrasi-
te s svečami. 
V nedeljo po bogoslužju si bomo pri 
ofru stisnili roke. Darovi gredo za žu-
pnijo. Po maši se tudi podružimo.
Letos Gabriel Kavčič ne bo mogel po-
magati pri nas. Nekaj blagoslovov jedi 
bo imel g. Andrej Vovk iz Budanj, na 
veliko noč bo v Batujah daroval mašo 
brat kapucin.

KRIŽEV POT K SVETEMU PAVLU
danes ob 14. uri iz Malovš. Povabi še 
koga.

VEROČNIH SKUPIN
ta teden ni, otroci se udeležite 
svetega velikonočnega tridnevja.

BIRMANCI
Prihajate skupaj k devetdnevnici. V 
ponedeljek se zberemo ob 19. uri v 
Logu brez svete maše, druge dneve 
pri rednem bogoslužju. Vsaj malo se 
dobite skupaj tudi doma.

VELIKONOČNO 
TRIDNEVJE 
Vabim k bogo-
služju skozi vse 
tridnevje. Prilo-
žnost, da Kristus 
vaše konkretne 
življenjske boje 
in hrepenenje 
vključi v večno 
veliko noč.

Veliki četrtek
V Novi Gorici v konkatedrali ob 10. uri 
krizmena maša in blagoslov ter posve-
titev svetih olj. Z večerno evharistijo 
vstopamo v veliko noč. Prav vsak ima 
svoj prostor pri tej večerji, tudi tisti, ki 
se čuti nevrednega in izločenega. Ta 
dan je Jezus dal novo zapoved. Dva-
najst mož predstavlja nepopolne apo-
stole, ki so si morali pustiti umiti noge 
in iti skozi preizkušnjo vere. Razkriva-
nje oltarja pomeni začetek trpljenja in 
smrt, pomen svete maše.
Tudi letos bota veliki četrtek in petek 
v Batujah in Črničah združena. Letos 
izmenjanje zgodnejša ura v Kamnjah, 
poznejša v Batujah in Črničah. 

ROMANJE V ASSISI
Vabim, da se pridružite našemu skupne-
mu romanju v Assisi, Greccio in druge 
kraje v samem Frančiškovem mestu. 
Vsebinsko bo bogato romanje. Na sple-
tni srani dobite podatke. Sedaj nas je 
32. Po veliki noči odpremo prijave tudi 
iz drugih župnij, zato pohitite.

HVALA ZA VAŠE DAROVE
V nedeljo ste za župnijo darovali v Ka-
mnjah 370, v Črničah 245, v Batujah za 
potrebe verouka skupaj 354 evrov. 
Nova razsvetljava prednjega dela cer-
kve Črničah je z delom in opremo sku-
paj stala 2.836 evrov. Hvala vsem, ki 
ste pri delu sodelovali.
V Vrtovinu so delavci ta teden na-
mestili novo električno zvonjenje. 
V Gojačah so dela na zvoniku, sanaci-
ja in barvanje strehe ter strelovod stali 
5928 evrov. Potrebno bi bilo čiščenje in 
zaščita fasade; vaščane prosim, da bi se 
povezali in začeli zbirati darove, da bi 
lahko izpeljali še to delo. Predračuna še 
nimamo.

Pred nami je:
• veliki četrtek, 28. 3. začetek velikonočne-

ga tridnevja;
• velikon. ponedeljek, 1. 4., birma za vse 

tri župnije ob 10. uri v Logu;
• velikon. ponedeljek, 1. 4., maša na Sve-

tem Pavlu;
• nedelja, 7. 4., prvo sveto obhajilo v Črničah;
• nedelja, 14. 4., prvo sveto obhajilo v Kamnjah;
• sobota, 27. 4. župnijsko romanje v Assisi;
• nedelja, 12. 5. prvo sveto obhajilo v Batujah.

NAPIŠI SVOJO KO-
KRETNO PROŠNJO
in jo oddaj v škatlo 
še ta teden, vključili 
jo bomo na veliko-
nočno nedeljo.

PRVOOBHAJANCI
sodelujete na veli-
ki četrtek, prinesete 

spomladansko cvetje za božji grob.

OBISK STAREJŠIH IN BOLNIH
V torek in sredo še obiskujem po do-
govoru.

PEVCI, ORGANISTI, ZBOROVODJE
Hvala za vašo vztrajnost in pripra-
vljenost. Z vašim sodelovanjem bo-
goslužje postaja lepo in nam vsem 
pomaga, da se pridružimo in pove-
žemo.

STREŽNIKE
prav posebej vabim, da poživite na-
vado in v soboto zjutraj ponesete 
blagoslovljeni ogenj po hišah. Hvala 
vsem, ki boste prispevali boste k le-
poti bogoslužja. 

ZAKRAMENT SPRAVE
V sredo bo spovedovanje v Logu pri 
Vipavi dopoldne in popoldne. 

APOSTOLI
Možje in fantje, ki ste poleg očetov 
prvoobhajancev pripravljeni sodelo-
vati pri bogoslužju velikega četrtka 
kot apostoli, to čim prej sporočite.

NA VELIKONOČNI PONEDELJEK
bo sveta birma ob 10. uri v Logu. 
Popoldne bo maša na Svetem Pavlu 
ob 16. uri.


